

ОРГАН СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б), СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Повседневно руководить политическим воспитанием коммунистов

XVI пленум областного комитета ВКП(б) предложил райкомам и горкомам «решительно повернуть свое внимание к вопросам внутрипартийной жизни и, прежде всего, до конца ликвидировать отставание в деле идейно-теоретического воспитания коммунистов и руководящего звена». Осуществить этот поворот, добиться того, чтобы идейная жизнь партийных организаций стала содержательнее, задача не простая, можно только на основе серьезной систематической организационной работы партийных органов в области повышения идейно-теоретического уровня кадров, на основе повседневно руководящего политическим воспитанием коммунистов.

Метод самостоятельной работы над собой — главный и основной в изучении революционной теории кадрами актива и интеллигенции. Полностью восстановить его, как этого требует XVI пленум областного ВКП(б), это значит прежде всего установить повсеместный контроль над самостоятельной учебной работой коммунистов. Вот почему чрезвычайно важно, чтобы контроль был организован правильно, не сводился к формальному отпуску, преслед и проведению регулярного. Важно, чтобы каждая беседа руководителя партийной организации с коммунистом содержала последнее, квалифицированное разъяснение вопроса, возникающего у него в процессе учебы, помогала выявлять конкретное содержание учебы с практическими задачами сегодняшнего дня. Такая беседа будет проверкой учебы по существу. В такой беседе руководитель должен тщательно и всесторонне готовиться. А об этом обязательном условии проверки часто забывают и сводят проверку к формальности, для к шапкарской экзаменации коммуниста.

Серьезным средством помощи коммунистам, самостоятельной работы над собой, средством воспитания кадров в учебу являются также формы, как теоретические совещания, теоретические конференции и семинары. Особое внимание заслуживают организации теоретических совещаний: они помогают вовлечению в активное обсуждение того или иного вопроса всех или большинства участников. Совещания небольших групп товарищей, организуемые по отдельным вопросам теории и теории большевизма, по отдельным произведениям классиков марксизма-ленинизма привлекают коммунистов использовать приобретенные теоретические знания, закрепляют эти знания, прививают вкус к дискуссии по теоретическим вопросам. Наконец, теоретические совещания являются подготовительной ступенью к теоретическим конференциям, обеспечивая высокую активность их участников. Такие совещания успешно прошли недавно в парторганизации Наркомзавода, на Верх-Исетском заводе и на некоторых других предприятиях Свердловска. Успешно прошли теоретические конференции в Верхотурье, в парторганизации обкомторгзема.

Хорошо подготовленная, содержательная лекция — серьезная помощь товарищам, самостоятельно работающим над повышением своего уровня. Но в практике лекционной работы еще немало недостатков, препятствующих применению этого метода. Необходимо быстрее упорядочить эту отрасль работы, повысить ее, прежде всего, обеспечить потребности коммунистов и актива, изучающих «Краткий курс лекций ВКП(б)», богатый тематикой лекций за счет историко-партийных, философских, экономических, военных тем. Этот недостаток должен быть исправлен немедленно. Нужно понять, что лишь серьезный поворот партийных органов к вопросам политического образования и воспитания коммунистов обеспечит повышение уровня партийного руководства, то уровня партийных партийных организаций, выполняющих обязанности Урала перед фронтом, выполняющих клятву уральцев товарищу Сталину.

Чтобы наладить и постоянно совершенствовать политическое воспитание и образование коммунистов, партийные органы — райкомы и горкомы, парторганизации — должны оптимизировать всю систему руководства этой идеологической учебы. Вопросы политического образования коммунистов должны быть поставлены в поле внимания партийных органов. На заседаниях бюро горкомов и райкомов, пленумов и активных групп, на собраниях партийных партийных организаций должны регулярно обсуждаться вопросы о состоянии политического воспитания. До сих пор, отнюдь не упорядочив эту отрасль работы, партия не смогла обеспечить потребности коммунистов и актива, изучающих «Краткий курс лекций ВКП(б)», богатый тематикой лекций за счет историко-партийных, философских, экономических, военных тем.

Ваше самоотверженное участие на заводах и фабриках, о социальном соревновании уральцев за сверхплановый выпуск продукции в фонд помощи Сталинграду знает весь фронт, и это вдохновляло бойцов на новые подвиги.

В результате более патристической непрерывной осыли, ожесточенной бомбежки с воздуха, интенсивной обстрела из орудий и минометов немецко-фашистские версари превратили Сталинград в груды развалин. Разрушены крупнейшие промышленные предприятия, транспорты, трамвай, водопровод, связь, школы, клубы, театры. В груды камня превращены жилые дома.

Тяжело израненный стоит во всем своем величии, во всей славе своей горной-горой. Над ним гордо развевается красное знамя. И это знамя — залог светлого будущего нашего города. Сейчас же после разгрома немецких оккупантов в Сталинграде во всех пунктах области приступили к работе партийные, советские и хозяйственные организации. Рабочие и колхозники возвращаются в родные места и с таким же энтузиазмом, как на поле боя, отдают все свои силы на восстановление разрушенного народного хозяйства.

В восстановлении города мы встречаемся с большими трудностями. Основная из них — отсутствие материалов, инструментов, недостающая обстановка. Сталинградцам нужен лес, пиломатериалы, гвозди, стекло, цемент, асбест. Нам нужны дрова и оконные стекла, ручки, зазоры оконные и дверные, кровельные железные, различные металлы. Нам нужно все то, что требуется для строительства.

Для восстановления энергетического хозяйства города нам необходима кабель, лампочки, выключатели, изоляторы, осветительный штур. Для теле-

СТАЛИНГРАД ЖДЕТ ПОМОЩИ УРАЛЬЦЕВ

Для страны жила одной мыслью — «оставить Сталинград». И героическая Красная Армия отстояла город на Волге, уничтожившая сотни тысяч фашистских захватчиков вместе с их многоэтажной техникой.

Восстановление города мы встречаемся с большими трудностями. Основная из них — отсутствие материалов, инструментов, недостающая обстановка. Сталинградцам нужен лес, пиломатериалы, гвозди, стекло, цемент, асбест. Нам нужны дрова и оконные стекла, ручки, зазоры оконные и дверные, кровельные железные, различные металлы. Нам нужно все то, что требуется для строительства.

Для восстановления энергетического хозяйства города нам необходима кабель, лампочки, выключатели, изоляторы, осветительный штур. Для теле-

Секретарь Красноуральского района ВКП(б) Г. Сталинград, А. ШАРАПОВ. Начальник цеха вольфрамово-сталинского завода «Красный Октябрь».

ВОЕННЫМИ ТЕМПАМИ ЗАВЕРШИТЬ ЗАСЫПКУ СЕМЕННЫХ ФОНДОВ

Ускорить засыпку и очистку семян

Есть районы и колхозы, которые до настоящего дня еще не сделали резкого перелома в засыпке семян. Попрежнему плохо идет создание семенных фондов в Сысертьском, Н.Сергинском, Еланском и других районах. Те, кто отстал, должны немедленно подтянуться и в кратчайший срок полностью обеспечить себя семенами.

Нерадью к усилению заботы по засыпке семян необходимо по-прежнему организовать очистку их доведение до посевных кондиций: высший урожай могут дать только хорошие семена, очищенные от сорняков и проверенные на всхожесть.

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) в своем постановлении «О плане развития сельского хозяйства на 1943 год» потребовали: «Провести полную очистку, сортировку и доведение до установленных стандартов семян зерновых, зернобобовых, технических культур и трав и 10 апреля 1943 года». До срока осталось немного времени, поэтому медлить с подготовкой семян к севу нельзя.

Но не только расчищают, сортируют, руководители Алпаевского района, где обмолот зерновых и других культур еще не закончен, засыпка семенных фондов не завершена, а из имеющихся семян отведена примерно треть часть? Момент уборки урожая, когда вместе с зерном сорняки и постоны не спешат с подготовкой и посевной? Пусть сами руководители района заботятся и каждому председателю колхоза разъяснят, что беспечное отношение к ликвидации сорняков ведет к падению урожая. Вспомните, на какой территории Красная Армия в борьбе с врагом.

Особенно горячую заботу об очистке семян обязаны проявить партийные и советские организации военных районов нашей области — Талицкого, Бутинского, Тугулымского, Пышминского и Камышловского, где семена сильно засорены овсянкой. Здесь в прошлом году многие колхозы собрали низкий урожай потому, что плохо отсортировали и севу, пренебрегли агротехникой. И следовательно, уроки прошлого года некоторых работников ничему не научили.

Очень медленно идет очистка семенного материала в Талицком районе. Весна может застать колхозы района врасплох. Но не видно, чтобы райком партии (секретарь района тов. Серых) поднял на ноги всю партийную организацию, всех агрономов, колхозный актив для большой работы по засыпке и очистке семян.

Семена должны быть заготовлены и подготовлены своевременно в каждом колхозе. Нужно повсюду проводить качество семян всех культур, очистить и просушить их, организовать обмен некондиционных на добротные, установить строжайшую охрану семенных фондов.

В тепле 28 марта на фронте существенных изменений не произошло. За истекшую неделю с 21 по 27 марта вылетело в воздушных боях и на аэродромах противника уничтожено 251 немецкий самолет. Наши потери за это же время — 95 самолетов.

27 марта частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 5 немецких танков, до 100 автомашин с войсками и грузами, разбито 2 железнодорожных состава, потоплен огнем 11 артиллерийских и минометных батарей противника.

На Западном фронте наши войска на отдельных участках вели бои местного значения. Части П-ского соединения очистили лесной участок от немцев, в боях за который уничтожено до сотни немецких противника. Захвачены 2 орудия, 6 пулеметов, 3 противотанковых ружья, орудия безоружия и радиостанции. На другом участке пате подразделение выбило противника из укреплений позиций, уничтожив при этом более 100 немецких солдат и офицеров.

Свереве Чутова наши подразделения уничтожили роту противника, пытавшуюся переправиться на левый берег Северного Дона. Захвачены трофеи и пленные. На другом участке немцам удалось выдвинуться врасплох к П-ской части и захватить охранную сел. Роштинской котловина нашей бойцы выбили противника из этого села и восстановили положение. Уничтожено до 300 немецких танков и самоходная пушка противника.

В районе Белгорода на ряде участков противник пытался вести разведку. Наши подразделения в боях местного значения уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Волынской области, в бою с оккупантами уничтожил 80 гитлеровцев. Партизаны отбили у немцев несколько походов с боеприпасами и захватили 5 пулеметов и 60 винтовок.

ИЗЛИШКИ НАШЛИСЬ

КАМЕНЬ-УРАЛЬСКИЙ. 29 марта (по телефону от соб. корр.). Председатель Барабатовского сельсовета Аппасов и секретарь партийной организации Берковской все тому сидели сложа руки и зади наряду на получение семенной севы. Делаются по засыпке семян они встретили формальности и за разъяснение обращения прокуратуры взыскать с неохотой. И неудивительно, что засыпка семян сворачивается позамысловатые превращения в крошечность. Среди тех, кто дал семена райкомом, нет ни одного агитатора, а которого бы райком колхозника могла взять пример. Председатель колхоза «Красное знамя» Кочетков то и дело поостерегает: — Я позвоню не вместо, помочь не могу.

Уполномоченные райкома ВКП(б) Вирчиев и Водневич посетили себя, как разговори. Они, видите ли, стесняются называть вещи собственными именами, разоблачить и привалить к порядку сельхозком, что невыполнение плана засыпки семян повлечет наложение, а допустить этого вы в коем случае нельзя. Их мало беспокоит, что в колхозе Барабатовского сельсовета план засыпки семян выполнен меньше, чем на 40 процентов.

К сожалению, Аппасов и Берковской, по повелению политического назначения делегации, в Камышевском районе не ознакомились с Камышевским райкомом. В Свердловском сельсовете — в самом отставании по засыпке семян — в первом пункте лишь девятьдесят процентов выполнения, только на 7 центнеров картофеля. Председатель колхоза

Иждивенческие настроения

ЕЛАНЬ. 29 марта (по телефону от спец. корр.). Среди 12 колхозов Черновского сельсовета артель «Земляк Ленин» — одна из самых отстающих. Семена засыпаны здесь только 22 процента к плану, лошади вращены. К севу колхоз готовится из рук вон плохо, не трезвоит ли это трезвоительную партийную организацию, а также уполномоченного райкома партии заведующего районом земельным отделом тов. Гапонова? Нет.

Фронтовой декадник по засыпке семян здесь по существу архаизм. Стоит сказать, за 8 дней из личных запасов колхозников поступило всего лишь 144 килограмма семенного картофеля и ни одного килограмма зерна.

Но может быть, у колхозников нет зерна, зерно не хватает? Быть не может! Это зерно. Председатель правления колхоза тов. Яковлевский, секретарь партийной организации тов. Дрейкин привели, что колхозники из личных запасов и картофеля, отдают почти все, что делают для того, чтобы обеспечить колхозники — своими семенами.

В БОРЬБЕ ЗА ЭШЕЛОН СВЕРХПЛАНОВОЙ МЕРЫ В ФОНД ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ

«Пролетарка» Тушков несколько дней отсутствовала. Уполномоченный райсовета Устинов тоже был занят какими-то другими делами. А председатель сельсовета т. Буковский, дожидаясь Тушкова и Устинова, обращение краснофимцев к этому времени хранил под сукном.

Уполномоченные в колхозе «Новая жизнь» (Боровский сельсовет) — Чернышова и Зыков работу по засыпке семян превозносили. Эти колхозы — самые мощные в Камышевском районе. У них и у колхозников имеются большие запасы зерна, овсяной и картофеля. Откачано много колхозникам не рассказали о том, что делается по засыпке семян — их вроевое дело, что это не кампания по сбору пожертвований, а мобилизация внутренних ресурсов.

И только после того, как секретари райкома партии тт. Вешняков и Зайцев приехали в эти колхозы, подготовили по-настоящему колхозники, рассказали им о патристическом поступке Степана Савкина из Мугайской МТС, положившее начало в колхозе. Колхоз «Урала» решил дать на семена нуждающимся колхозам займы 224 центнера зерновых, 387 центнеров картофеля и 55 центнеров картофельных срезов, колхоз «Новая жизнь» — 375 центнеров зерновых, 1200 центнеров картофеля и 20 центнеров срезов зернухи. 30 центнеров зерновых и 85 центнеров картофеля дали колхозники из своих личных запасов. Колхозник Зуев, например, отдал 17 пудов пшеницы и 21 пуд картофеля.

Д. ПАССОВ.



Колхоз «Ленинский завет», Романовский сельсовета, Оброчного района, по-военному готовится к посевной. Полностью засыпаны семена высокого качества. В порядке осмысленной взаимности колхоз «Ленинский завет» передал колхозу имени Сталина 420 пудов семян зерновых культур. На снимке: отправка семенного зерна из колхоза «Ленинский завет». Фото В. Ковалкина (Облафотохроника).

В АРТЕЛЬНЫЙ ФОНД

Колхозница Степанида Полкарповна Солдатова дала займы колхозу 45 пудов семян

СУХОЙ ЛОГ. 29 марта (по телефону от спец. корр.). Колхозники и колхозница Сухоложского района продолжают пополнять семенные фонды из личных запасов. Мать двух воинов Красной Армии Степанида Полкарповна Солдатова внесла 45 пудов семян. Колхозница Ковалева Татьяна Ивановна, у которой также два сына в Красной Армии, дала займы колхозу 15 пудов семян, в том числе пшеницы 12 пудов. Отца флотского Николая Михайловича Ветчинина из личных запасов дала займы своему колхозу «Буря» 17 пудов семян.

В семенные фонды колхозов займы по демократичному около 13 тысяч и до сих пор. Засыпка их производится. Колхозы успешно готовятся к весеннему сезону. Значительная часть, которую собирается 4 апреля. Советская обдумывает вопрос о подготовке к боевой работе в весенний сезон.

Могу ли я не участвовать в сборе семян, когда у меня сын в Красной Армии! — заявила 72-летняя колхозница Ерма Галиковна Пичаева и внесла в семенной фонд колхоза 18 пудов семян.

ВЗАИМЫ КАМЕНЬЦАМ

БЕЛОЯРКА. 29 марта (по телефону от спец. корр.). Позно вечером колхозники клуб закончили бригады, женщины и районные колхозники. Слово взял председатель колхоза «Иренин колхоз» Виталий Ларонович Козлов. — Краснофимцев колхозники привели нас — займы тов. Козлов — шире развернуть премайское социалистическое соревнование, по-военному подготавливать вторую весеннюю севу. По в эти войны мы должны позаботиться о том, чтобы все посевные площади во всех колхозах были засеяны. Мы имеем некоторые излишки семян. Вспомните, что вы сделали в прошлом году. Пудов для колхозов Камышевского района вы предложили выдать 12 пудов для колхозов Камышевского района. Председатели горно-подгорных бригад Осип Иванович Бутков, донная колхозница Анна Селезнева, Татьяна и другие. Представители местного района, пригласовали на колхозном собрании, тогда поблагодарили членов сельхозартели и с партия, что все семена после сбора дая 1943 года будут немедленно вращены.

Предмайское социалистическое соревнование

Вопрос о шихте надо решить

Планка № 71, которая началась в среду с начала тов. Зинкина, продолжалась в виде борьбы против грабни. Копилку ошени Зинкина и перелазил ее Попов, затем наступил Федоров, а металл все склад в печь. «Идеальный планка», — говорили в цехе. — Все из-за шихты?.

Цело в том, что уже развешивался, готовая к работе печь с 16.10 до 20 часов, то есть 3 часа 50 минут ждала шихты, пока немские конторы в полном смысле слова по функции сбросили шихту для другой печи. Почему она ждала и за печь Зинкина? — Да разве на заводе нет шихты? — Мы в ней считаем по углям, — говорят верхние мартовцы. — Но больше жидкая, да не укушится. Расквашается картина, совершенно немейская на советском заводе, а тем более в военное время. Приемлем три факта, разоблачающие халатное отношение к мартовскому цеху работников завода.

Факт первый. В январе — феврале мартовская цеховая партийная организация подняла общественность на заводскую планку. Рабочие и работники собрали 2.500 тонн лома. Амнистия цеху по вопросу о величине внутренних резервов, но не показала его учесть.

Образовавшийся запас шихты не использовался, его быстро сели, и цех стал ждать шихты с колес. Факт второй. В двух шагах от мартовского цеха находится механический цех, полностью автоматизированный. Под сегом лежат бракованные детали, которые цеху гроятся горы стужки. Посмотрите, это делается, — говорит главный конструктор завода тов. Шелов.

Тут и там возле цеха лежат комья платины, тяжелой золы. Объясняется, начальник цеха тов. Невазов применяет оригинальный способ очистки территории от стужки: он сбрасывает ее в котельную и сжигает. Тут же стоит некая ошени строгальная и сжигает на заводе с котельной. Ее назначение — это тот же ошени, что факты говорят больше, но еще далеко не все изобретенные внутренние ресурсы.

В дни премайского соревнования мартовских цехов Ураламашевского завода вопрос о шихте не был, наконец, решен.

В БОРЬБЕ ЗА ЭШЕЛОН СВЕРХПЛАНОВОЙ МЕРЫ В ФОНД ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ

Вступив в премайское социалистическое соревнование, коллектив Пичинского завода досрочно закончил выполнение квартального плана по выделению рафинированной меди. В литейном цехе мастера тт. Чернов, Соколов и Усольцев с бригадами плававшихся тт. Синица, Бузова и Тимофеева усердно загружали печи, участвовали в организации технологического процесса и трудились по всему цеху. Это значительно сократило время на выплавку каждой тонны меди. Большого успеха в выполнении плана добился электротехнический завод. В марте все бригады литейных цехов электротехнического завода вышли на уровень выше нормы и этим смогли увеличить для перевыполнения плана на каждой меди. Получено результаты

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 28 марта

В тепле 28 марта на фронте существенных изменений не произошло. За истекшую неделю с 21 по 27 марта вылетело в воздушных боях и на аэродромах противника уничтожено 251 немецкий самолет. Наши потери за это же время — 95 самолетов.

27 марта частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 5 немецких танков, до 100 автомашин с войсками и грузами, разбито 2 железнодорожных состава, потоплен огнем 11 артиллерийских и минометных батарей противника.

На Западном фронте наши войска на отдельных участках вели бои местного значения. Части П-ского соединения очистили лесной участок от немцев, в боях за который уничтожено до сотни немецких противника. Захвачены 2 орудия, 6 пулеметов, 3 противотанковых ружья, орудия безоружия и радиостанции. На другом участке пате подразделение выбило противника из укреплений позиций, уничтожив при этом более 100 немецких солдат и офицеров.

Свереве Чутова наши подразделения уничтожили роту противника, пытавшуюся переправиться на левый берег Северного Дона. Захвачены трофеи и пленные. На другом участке немцам удалось выдвинуться врасплох к П-ской части и захватить охранную сел. Роштинской котловина нашей бойцы выбили противника из этого села и восстановили положение. Уничтожено до 300 немецких танков и самоходная пушка противника.

В районе Белгорода на ряде участках противник пытался вести разведку. Наши подразделения в боях местного значения уничтожили до 200 немецких солдат и офицеров.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Волынской области, в бою с оккупантами уничтожил 80 гитлеровцев. Партизаны отбили у немцев несколько походов с боеприпасами и захватили 5 пулеметов и 60 винтовок.

Вечернее сообщение 29 марта

Время лейтенант Жилин с отрядом бойцов пробрался в тыл гитлеровцев и внезапно начал на них. После короткой схватки значительная часть немецкого гарнизона была уничтожена. Пытаясь восстановить положение, немцы завязали переговоры в контратаку, но были отбиты с большими для них потерями. Немцы противника, наши подразделения проявили смелость и заняли еще 3 населенных пункта.

В районе Белгорода автоматиче П-ской части внезапно напали и расквашены немцы противника. Уничтожено до 100 немецких солдат и офицеров. На другом участке наши саперы взорвали 3 крупных вражеских ДОТ'а вместе с их гарнизонами.

В БОРЬБЕ ЗА ЭШЕЛОН СВЕРХПЛАНОВОЙ МЕРЫ В ФОНД ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ

Вопрос о шихте надо решить

Планка № 71, которая началась в среду с начала тов. Зинкина, продолжалась в виде борьбы против грабни. Копилку ошени Зинкина и перелазил ее Попов, затем наступил Федоров, а металл все склад в печь. «Идеальный планка», — говорили в цехе. — Все из-за шихты?.

Цело в том, что уже развешивался, готовая к работе печь с 16.10 до 20 часов, то есть 3 часа 50 минут ждала шихты, пока немские конторы в полном смысле слова по функции сбросили шихту для другой печи. Почему она ждала и за печь Зинкина? — Да разве на заводе нет шихты? — Мы в ней считаем по углям, — говорят верхние мартовцы. — Но больше жидкая, да не укушится. Расквашается картина, совершенно немейская на советском заводе, а тем более в военное время. Приемлем три факта, разоблачающие халатное отношение к мартовскому цеху работников завода.

Факт первый. В январе — феврале мартовская цеховая партийная организация подняла общественность на заводскую планку. Рабочие и работники собрали 2.500 тонн лома. Амнистия цеху по вопросу о величине внутренних резервов, но не показала его учесть.

Образовавшийся запас шихты не использовался, его быстро сели, и цех стал ждать шихты с колес. Факт второй. В двух шагах от мартовского цеха находится механический цех, полностью автоматизированный. Под сегом лежат бракованные детали, которые цеху гроятся горы стужки. Посмотрите, это делается, — говорит главный конструктор завода тов. Шелов.

Тут и там возле цеха лежат комья платины, тяжелой золы. Объясняется, начальник цеха тов. Невазов применяет оригинальный способ очистки территории от стужки: он сбрасывает ее в котельную и сжигает. Тут же стоит некая ошени строгальная и сжигает на заводе с котельной. Ее назначение — это тот же ошени, что факты говорят больше, но еще далеко не все изобретенные внутренние ресурсы.

В дни премайского соревнования мартовских цехов Ураламашевского завода вопрос о шихте не был, наконец, решен.

В БОРЬБЕ ЗА ЭШЕЛОН СВЕРХПЛАНОВОЙ МЕРЫ В ФОНД ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ

Вступив в премайское социалистическое соревнование, коллектив Пичинского завода досрочно закончил выполнение квартального плана по выделению рафинированной меди. В литейном цехе мастера тт. Чернов, Соколов и Усольцев с бригадами плававшихся тт. Синица, Бузова и Тимофеева усердно загружали печи, участвовали в организации технологического процесса и трудились по всему цеху. Это значительно сократило время на выплавку каждой тонны меди. Большого успеха в выполнении плана добился электротехнический завод. В марте все бригады литейных цехов электротехнического завода вышли на уровень выше нормы и этим смогли увеличить для перевыполнения плана на каждой меди. Получено результаты

Начальник отдела труда

М. И. КАЛИНИН

ТРИБУНА СТАХАНОВЦА

Налет английских бомбардировщиков на Берлин

ЛОНДОН, 28 марта (ТАСС). Английское министерство авиации...

ЛОНДОН, 29 марта (ТАСС). По сообщению министерства авиации...

ЗАЯВЛЕНИЕ ХЭЛЛА НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

ВАШИНГТОН, 25 марта (ТАСС). Отвечая на пресс-конференции...

Один из корреспондентов затем спросил Хэлла...

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ТУНИСЕ

ЛОНДОН, 28 марта (ТАСС). Агентство Рейтер передает...

АНГЛИЙСКИЕ ВОЙСКА ЗАНЯЛИ УКРЕПЛЕННУЮ ЛИНИЮ МАРЕТ

ЛОНДОН, 28 марта (ТАСС). Как официально сообщается...

ФРАНЦУЗСКИЕ РАБОЧИЕ СОПРОТИВЛЯЮТСЯ ПРИНУДИТЕЛЬНОЙ ОТПРАВКЕ В ГЕРМАНИЮ

ЛОНДОН, 28 марта (ТАСС). Прибывший в Лондон секретарь французской рабочей конференции...

Памяти Григория Яковлевича Бахчиванджи

27 марта оборвалась жизнь летчика-испытателя капитана Бахчиванджи...

В Красную Армию он вступил в 1931 году...

Репин, Лагин, Емельянов, Лосюков, Федоров, Болховитин...

Ответственный редактор Л. С. ШАУМЯН.

Государственный театр оперы и балета имени А. В. Луначарского

Сегодня ДЕМОУ, 19 часов, 14-й концерт...

Центральный театр Мясной Армии

Сегодня ОЛЕНКО ЛУДИЧ, 11-й концерт...

Свердловский государственный драматический театр

Сегодня ДИДЬЯКОВ, 11-й концерт...

Театр Музыкальной комедии

Сегодня МАРЦА, 11-й концерт...

Театр культуры железнодорожников

Сегодня ЗАКАРЯКИН, 11-й концерт...

Институт геологических наук Академии Наук СССР

Состоится ПУБЛИЧНАЯ ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИЙ...

1. На соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук

доктор геол.-минер. наук О. А. ВОРОБЬЕВОЙ на тему: «ЛОБОЗЕРСКИЙ ШЕЛОЧНОЙ МАССИВ...»

2. На соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук

доктор геол.-минер. наук Д. С. Зальштейн на тему: «Оригинальные оползни: заслуженный деятель науки Я. С. Зальштейн...»

3. На соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук

доктор геол.-минер. наук Б. М. Куплетский на тему: «Баллотирование геолога Н. Н. ТИХОНОВИЧА...»

4. На соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук

доктор геол.-минер. наук А. Т. ДОНАБЕДОВА на тему: «Глубинная геология Большого Дюбоса...»

5. На соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук

доктор геол.-минер. наук Е. О. ПОВЕРЖИНА на тему: «Оригинальные оползни: академик П. И. Степанов...»

6. На соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук

доктор геол.-минер. наук В. Д. НАЛИВНИНА на тему: «РИФОВЫЕ МАССИВЫ И НЕФТЕНОСНОЕ УИМСКОЕ ПЛАТО...»

7. На соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук

доктор геол.-минер. наук Г. А. СОКОЛОВА на тему: «ХРОМИТЫ УРАЛА...»

8. На соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук

доктор геол.-минер. наук И. И. Горский на тему: «Оригинальные оползни: академик П. И. Степанов...»

9. На соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук

доктор геол.-минер. наук М. И. КАЛГАНОВА на тему: «Халиловские месторождения комплексных хромоникелевых железных руд...»

10. На соискание ученой степени кандидата геолого-минералогических наук

доктор геол.-минер. наук И. И. Гинзбург на тему: «Оригинальные оползни: доктор геол.-минер. наук И. И. Горский...»

Справки по телефону Д-148-25.

Кадровик и молодежь

В дни Отечественной войны с предпринятых, изготовляющих вооружение...

Над этими вопросами я задался размышлениями...

О моем методе подготовки новых кадров уже много писали...

Иногда приходится жаловаться на условия оккупационной жизни...

Я сразу же дал ему понять, что учиться я строгий...

Василий Журавлев стал пристальной следить за мной...

Открылась весенняя ярмарка

Красно, празднично выгледит в это воскресное утро Свердловский центральный рынок...

Зачиняя свой трудовой день, рабочие остались на предпринятых для того...

Отечественная война выказала небывалый подъем в советском народе...

Слет тимуровцев Свердловска

Героический погон в боях за родную землю переломил Аркадий Гайдар...

Вчера в Свердловском государственном издательстве вышла новая книга лауреата Сталинской премии...

Закрытие лыжного сезона

По установленной многолетней традиции, в последнее воскресенье марта свердловские лыжники провели...

По следам неопубликованных писем УСТРАНИТЬ НЕПОРЯДКИ В СТОЛОВОЙ

Рабочие ирбитского пункта Заготзерно выжидали в раздевалке из плохого уюта столовой заведующей...

Д-19-07 заместитель ответственного редактора Д-143-07, ответственный секретарь Д-139-76, Д-139-84 по вопросам торговли и быта звонить Д-128-03. Зав. издательством Д-19-26. Отдел обзвонен Д-52-00

Война отечественная и война тотальная

Среди темной ночи германская армия внезапно вторглась в нашу страну...

Литературная Германия назвала митинговую войну, которую она именует тотальной войной...

В современной войне литературная Германия поставила перед собой более широкие агрессивные цели...

По представлению немецкой военной диктатуры война должна с самого начала вестись с максимальным использованием всех материальных ресурсов...

Великая Отечественная война в Германии велась с применением различных средств: разрушение городов, сжигание деревень, массовое убийство гражданского населения...

Если проанализировать политику фашистского правительства, его военные методы, способы управления оккупированными странами...

Советский народ отнесся к гитлеровской тотальной войне Великой Отечественной войны сраженной войной, войной справедливой...

Товарищ Сталин в своей речи по радио 3 июля 1941 года разделил нашу войну на две: войну с фашистской Германией и войну с японской империализмом...

Товарищ Сталин призвал советских людей создавать в занятых врагом районах партизанские отряды, диверсионные группы...

СТРО И ХОРОШО ОТРЕМОНТИРОВАТЬ ТРАКТОРЫ

Реализуют вино друг на друга

УВОО, 29 марта (по телефону). В эти дни вступил в силу директивный план МТС тов. Писневича...

Шеф не торопится

БЕЛОГОРКА, 29 марта (по телефону от спец. корр.). В Белоозерском районе МТС — Валеновская и Логиновская...

Большую помощь МТС должен оказать шеф — Уралмашзавод. Но шеф же начальником тов. Захаров...

МТС должны сделать тракторы переделать на качество топлива. Когда же начнется переоборудование этих машин...

Ремонт тракторного парка нельзя загнивать ни на один день. Руководители Белоозерской и Логиновской МТС и нефтеузлов над ним Уралмашзавода должны принять все меры...

С. И. КОРДОНОВ, С. ГИМЕЛЬЯХ, Н. КОДРАТОВ.

Газетно-журнальная типография издательства «Уральский рабочий», Свердловск, ул. Ленина 47

для врага и всех его пособников, преследовать и уничтожать их на каждом шагу...

Эти правительственные указания товарища Сталина о действиях советских граждан в занятых немцами территориях...

Такая форма участия народа в Отечественной войне, в непереходном движении, уже сама по себе является признаком всенародности...

Фашистские гавары на собственной шкуру убедились в национальной стойкости и высоком патриотизме нашего городского и сельского населения...

Народ Советского Союза в своей священной войне, непримиримое чувство патриотического долга, любви к советской родине...

Красно, празднично выгледит в это воскресное утро Свердловский центральный рынок. Многочисленные лоточки, транспаранты...

Зачиняя свой трудовой день, рабочие остались на предпринятых для того, чтобы изготовить колхозникам...

Отечественная война выказала небывалый подъем в советском народе, разбудила все его неиспользованные еще в полной мере силы...

Указаны наименования района и колхоза. В глаза то и дело бросаются названия колхозов Ирбитского района. И, действительно, их здесь немало...

Ключ-камень

Вчера в Свердловском государственном издательстве вышла новая книга лауреата Сталинской премии П. П. Бажова «Ключ-камень»...

Закрытие лыжного сезона

По установленной многолетней традиции, в последнее воскресенье марта свердловские лыжники провели последние за год лыжные соревнования...

По следам неопубликованных писем

УСТРАНИТЬ НЕПОРЯДКИ В СТОЛОВОЙ Рабочие ирбитского пункта Заготзерно выжидали в раздевалке из плохого уюта столовой заведующей...

Ремонт тракторного парка нельзя загнивать ни на один день. Руководители Белоозерской и Логиновской МТС и нефтеузлов над ним Уралмашзавода должны принять все меры...

С. И. КОРДОНОВ, С. ГИМЕЛЬЯХ, Н. КОДРАТОВ.

Газетно-журнальная типография издательства «Уральский рабочий», Свердловск, ул. Ленина 47